

CNCelit:: pravilnik za korisnike

CNCelit je sajt u privatnom vlasništvu i pristup forumima je slobodan uz obaveznu registraciju radi pisanja poruka, osim ako nije drugačije naznačeno u pojedinim forumima. Korišćenje naših servisa je PRIVILEGIJA, a ne PRAVO i može bilo kome biti uskraćeno u svakom trenutku ukoliko CNCelit tim proceni da je integritet foruma ugrožen ponašanjem korisnika.

Obaveze korisnika:

1. Upoznajte se sa forumom

Pročitajte što veći broj starih tema koje su trenutno dostupne na forumu. Posećujte forum jednu ili dve nedelje da biste stekli utisak o čemu je uopšte reč i koja su sve mišljenja zastupljena.

2. Ne ponavljajte teme

Pre nego što postavite pitanje, proverite da li je o tome već bilo reči na forumu! čest je slučaj da novi korisnici, odmah nakon registracije, postavljaju pitanje koje je ranije često postavljano. Zbog toga im poruka biva obrisana, ili budu izloženi gnevu korisnika koji ne vole takvu vrstu poruka. Upotrebite sistem pretrage po ključnim terminima da biste proverili da li je neka tema već obraćena na CNCelit forumu. Proverite da li pretražujete ispravan forum, ili pretražite sve forume odjedanput. Sistem za pretraživanje je brz i lak za korišćenje!

3. Pomozite da Vam pomognemo

Ukoliko tražite pomoć oko nekog problema, molimo Vas da učinite sve što je u Vašoj moći kako biste olakšali posao ljudima čiju pomoć očekujete. To ćete učiniti na sledeći način: iz poruke isključite sve što nema veze sa problemom, a detaljno objasnite sve što je direktno ili posredno povezano sa istim!

Poželjno je da upotrebite "copy and paste" i tako uključite u svoju poruku sve informacije o eventualnim greškama, ili upozorenja koja ste dobili od software-a o kome je reč.

4. Pišite kvalitetno i ozbiljno

Ne pišite poruke nepovezano, tek da i Vi nešto kažete! Ako tražite pomoć, budite precizni. Izložite tačno šta očekujete da se dogodi, šta se u stvari desilo i iznesite sve relevantne detalje. Ukoliko odgovarate na nečiju temu ili pitanje, odvojte nekoliko minuta i dobro razmislite šta ćete napisati, proverite da li ste zaista u pravu i imate li dokaza za svoju tvrdnju. Ne zbijajte šale kada tome nije mesto na ozbiljnoj diskusiji (a najčešće nije). Budite spremni da stojite iza svoje tvrdnje.

5. Ne šarenite poruke

Ne preterujte sa korišćenjem smajlija, interpunkcijskih znakova, UBB kodova ([red][red], [blue][blue], [b][b], [i][i]) i ostalih stvari koje su trenutno dostupne na forumu. Njih treba upotrebiti samo u slučaju kada je potrebno izdvojiti neku misao: na primer, masna slova koja se dobijaju pomoću bold ([b] i [/b]) tag-a.

6. Ne tražite da Vam neko radi domaći zadatak

Ne očekujte da bilo ko obavezno odradi sav posao umesto Vas! Rado ćemo pomoći oko svakog problema u slučaju da Vam "gori pod nogama", pred neki ispit ili posao, ali morate da pokažete na delu da ste u stvari krenuli sa radom i zastali pošto ne znate kako dalje. Ako samo navedete zadatak i specifikacije, u zavisnosti od raspoloženja članova na forumu, možda će se naći neko da odradi kompletan posao, ali pošto to zavisi od entuzijazma samih članova, ne postoji garancija da će se i dogoditi! [CNCelit] posetioći će Vam pomoći da bolje SHVATITE problem sa kojim ste suočeni, ali ponešto morate i sami da uradite!

7. Ne citirajte bez potrebe

Korisnici često bespotrebno citiraju poruku i umnožavaju tekst koji se već nekoliko puta pojavljuje na istoj stranici. Brišite delove citata i ostavite samo ono što je zaista neophodno. Ukoliko se poruka na koju odgovarate nalazi odmah iznad vaše, gotovo je sigurno da nema NIKAKVE potrebe za citiranjem jer je jedan pogled na gore dovoljan da se vidi na šta tačno odgovarate. Ako odgovarate na neku poruku u nizu ili na više njih, koristite umerene [quote][quote] tagove kako biste dali ostalima do znanja na koji deo teksta se vaš odgovor odnosi, ali NIKAKO nemojte dozvoliti da citat predstavlja veći deo poruke koju pišete.

8. Postavite deo izvornog koda ukoliko očekujete pomoć

Ako ostavljate kratak izvod izvornog koda na forum, uokvirite ga sa [code] i [/code] tagovima zbog bolje čitljivosti. Ukoliko je kod dugačak ili se nalazi u više fajlova, uploadujte ga uz poruku, ili ga postavite na neki free hosting i u poruci dodajte link ka njemu, kako ne bi došlo do opterećenja foruma.

9. Izaberite relevantan forum za svoju temu

Ne postavljajte pitanja što se ne tice ovog forumima. To je stvar koja verovatno najviše izluduje korisnike, koji su uglavnom opredeljeni za mašinstvo.

10. Ne budite nestrpljivi

Ne budite nestrpljivi! Postoji velika mogućnost da odmah po postovanju dobijete odgovor, ali će često proći i više od deset (10) dana pre nego što se pojavi neko ko zna pravi odgovor. Ne ponavljajte poruku u toku nekoliko dana ukoliko vidite da Vam niko ne odgovara. Dozvoljeno je ponoviti istu poruku tek posle dve nedelje, i to odgovorom na tu istu temu za koju nije dat pravi odgovor.

11. Pazite kome verujete

Pravila foruma

Napisao Administrator

sreda, 18 avgust 2010 10:00 - Poslednje ažurirano ponedjeljak, 15 februar 2016 03:25

Ne verujte prvom odgovoru koji dobijete. Sačekajte nekoliko dana dok se više upućenih osoba ne uključi u diskusiju i da svoje mišljenje o problemu. Vrlo je moguće da ćete sami morati da izaberete pravu opciju iz spektra ponuđenih odgovora, nakon što razmotrite sve iznete argumente. Potrebno je da nekoliko dana pratite poruke osoba koje nude odgovore na Vaš problem, i tako ćete steći pravi uvid u to koga treba poslušati, a ko priča bez veze.

12. Pazite koga ispravljate i kome govorite kako nije u pravu

Šta god da radite, ne pokušavajte da ispravite bilo koga, osim ako ste 100% sigurni da ste u pravu, a da druga osoba greši. Protiv takvih postupaka, koji su čest uzrok besmislenih svađa po forumima, moraju se boriti moderatori, ali i sami korisnici foruma moraju biti obazrivi prilikom svog izražavanja! Ukoliko niste potpuno sigurni da li neko greši, bolje zatražite od te osobe da objasni svoje mišljenje ili rešenje problema. Zbog prazne priče je moguće da će ljudi sa foruma početi da Vas gledaju sa podozrenjem i da ignorišu Vaša pitanja, ukoliko ne budete delovali dovoljno ozbiljno. Ne volimo šarlatane!

13. Bez političkih i verskih tema!

Strogo je zabranjeno pokretati političke i verske teme! Svaka rasprava na nacionalnoj, verskoj i političkoj osnovi biće momentalno obrisana! Ovo je stručni CNC forum i molimo Vas da to poštujete, a svoje emocije iskaljujte na nekom drugom mestu.

14. Stop krađi softvera

Na CNCelit forumu je zabranjeno objavljivanje serijskih brojeva ili "crack"-ova koji omogućavaju nelegalno korištenje softvera bilo koje vrste. Takođe je zabranjeno postavljanje linkova za ilegalan download komercijalnog softvera. Ovakve teme će biti obrisane, a korisnik opomenut i sankcionisan.

15. Reklamiranje je zabranjeno

Forum nije mesto za besplatno reklamiranje Vašeg posla, sajta, firme, ili bilo čega što moderatori ocene kao očiglednu zloupotrebu foruma za besplatno oglašavanje. Za plaćene oglase obratite nam se putem emaila.

Nadamo se da Vas ovim pravilima nismo u potpunosti odvratili od učešća na CNCelit forum! Ovaj Pravilnik predstavlja čist proizvod zdravorazumske logike! Ponekada je lako zaboraviti da su korisnici CNCelit foruma obični ljudi, kao i Vi.

Ova pravila postoje da bi Vam skrenula pažnju kako da se vladate u diskusijama na CNCelit foruma, naročito ako očekujete neki vid usluge.

Drago nam je što ste odlučili da nas posetite. Očekujemo Vaše komentare.

CNCelit - Administrator

Pravila foruma

Napisao Administrator

sreda, 18 avgust 2010 10:00 - Poslednje ažurirano ponedeljak, 15 februar 2016 03:25

CNC programer- Ljubiša Bojić